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Onderwerp: Informatie inzake het feitenonderzoek Dreef

Geachte leden van de Raad,

Bij brief van 20 juni jl. (kenmerk: 2018/332472) informeerde ik u over de ontvangst van een melding
van een vermeende integriteitschending inzake de herinrichting van ‘De Dreef’. In deze brief schetste
ik u de aanpak, het proces en het vervolg van de melding.

Op advies van extern onderzoeksbureau Governance and Integrity is een onderzoek ingesteld naar
de feiten en omstandigheden rondom deze kwestie. GvB Integrity Services te Lelystad heeft dit
feitenonderzoek uitgevoerd.

GvB Integrity Services heeft op 22 oktober 2018 verslag gedaan van zijn bevindingen. Op basis van
deze bevindingen heeft de gemeentesecretaris, de heer J. Scholten, bevoegd gezag in het kader van
de Regeling Integriteitsmeldingen, een beslissing genomen. Zoals toegezegd, informeer ik u over de
uitkomsten van deze kwestie.

Grondig onderzoek heeft plaatsgehad naar de gemelde vermoedens van integriteitschendingen. Alle
betrokken personen zijn gesproken, alle relevante e-mails zijn bekeken en het besluitvormingsproces
inzake de herinrichting van de Dreef is beoordeeld. Ik heb alle onderzoeksbevindingen nauwkeurig
bekeken en stel vast dat de zaak volledig is onderzocht.

De eindconclusie van deze onderzoekingen luidt dat er geen sprake is geweest van
belangenverstrengeling door betrokkene. Ook heeft er geen oneigenlijke beinvioeding van het
besluitvormingsproces ten aanzien van de Dreef plaatsgehad.

Ik benadruk in het bijzonder dat betrokkene geen enkele betrokkenheid had of invioed heeft
uitgeoefend op de aanvragen voor vergunningen voor herinrichting van de Dreef. Door een - achteraf
gezien - ongelukkige keuze van het bedrijf dat de aanvragen voor de gemeente heeft opgesteld,
Sweco Nederland B.V., is het adres van betrokkene op de aanvraag beland. Dat heeft de schijn
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gewekt dat betrokkene de aanvragen zou hebben ingediend, en dat is de reden geweest voor het
Wob-verzoek en daarna mede voor de integriteitsmelding.

Het feit dat betrokkene een (overigens als persoonlijk aangeduide) e-mail vanuit een werkaccount
van de gemeente heeft verzonden, waarin een persoonlijke ervaring en opvatting over de
trillingshinder afkomstig van de Dreef met iemand wordt gedeeld, heeft daarna wel bijgedragen aan
het beeld naar buiten toe dat er sprake zou zijn geweest van beinvloeding. De ontstane commotie
maakt duidelijk hoe kwetsbaar dergelijk privégebruik van de gemeentelijke e-mail is.

Op dit ongewenste effect van haar handelen zal betrokkene worden gewezen. Daarnaast zal de
gemeente de medewerkers opnieuw wijzen op de regels met betrekking tot het gebruik van de
gemeentelijke e-mail voor persoonlijke of privédoelen.

Ik vertrouw erop dat ik u hiermee naar behoren heb geinformeerd en de kwestie als afgedaan kan
worden beschouwd.

Met vriendelijke groet,
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